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Notulen  

Algemene Ledenvergadering 

 

Datum    : 14 juni 2022 
Locatie    :  Hotel Van der Valk, Hengelo 
Aanwezige leden  :  15 leden en 5 Bestuursleden. 
Afwezige leden (mk) : Hans Koel, Joyce Maas, Niels Groters, Raymond Lakerink, 

Ellen Nijveld 
 

 
1. Opening 

Ingko opent de vergadering. Er wordt uitleg gegeven waarom bij Van der Valk. Ingko leest de 
jubilarissen van de afgelopen 4 jaar voor. Gerard Maatman en Ritchie Brokers zijn aanwezig 
als jubilaris en worden gefeliciteerd.  

 
2. Mededelingen 

Er wordt 1 minuut stilte genomen voor de leden die ons helaas zijn ontvallen. 
 

3. Ingekomen stukken 
Een ingekomen stuk vanuit de NDB is dat de NDB voornemens is om de aankomende 5 jaar 
de contributie te verhogen met € 1,-- per jaar. Dit houdt in dat over 5 jaar de afdracht vanuit 
de DVO naar de NDB € 15,-- per jaar per lid zal zijn. Dit zal inhouden dat de DVO niet ontkomt 
aan een contributieverhoging op het moment dat de NDB-leden akkoord gaan met de 
verhoging. Hier zullen wij over in overleg gaan met onze ALV. 

 
4. Notulen BALV 2021 

Geen opmerkingen, hiermee zijn de notulen goedgekeurd.  
 

5. Bestuursverkiezing 
Alle bestuursleden zijn op dit moment verkiesbaar. Iedereen, behalve Ellen, kan nog een 
termijn van 3 jaar doorgaan. Ellen zit al 9 jaar op deze functie. Daarnaast is de functie van 
secretaris al een tijdje vacant. De laatste regulaire ALV heeft het bestuur aangegeven dat we 
door zouden gaan met besturen, totdat de corona periode over is. Dat lijkt nu te zijn 
gebeurd. Het volledige bestuur stelt zich verkiesbaar voor 3 jaar, maar daar zitten wel wat 
kanttekeningen bij. Sommige bestuursleden gaan door voor de continuïteit van onze 
vereniging, maar voor hen geldt wel dat er actief gezocht moet gaan worden naar nieuwe 
bestuursleden. Vanuit de zaal zijn er op dit moment geen leden die zich aanmelden voor een 
potentiële bestuursfunctie. Melanie geeft aan dat ze er in ieder geval na het seizoen 2022-
2023 er mee stopt. 

a. Stemmen over Ingko: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
b. Stemmen over Melanie: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
c. Stemmen over Olaf: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
d. Stemmen over Danny: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
e. Stemmen over Ellen: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
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f. Stemmen over André: 15 leden voor, 0 tegen, 0 onthouden 
 

6. Competitiezaken 
Dit jaar zijn we begonnen met 340 teams en nu op het eind 315. 25 zijn er gestopt of er 
uitgehaald op eigen verzoek.  
De competitie Is bijna ten einde gekomen voor 21/22. Het was een vreemd seizoen. Wij als 
bestuur hebben toen besloten om de competitie af te sluiten. Dit was iets wat ook niet 
anders kon en toen we weer mochten darten, is er besloten om een halve competitie op te 
zetten en dan wel via de huidige stand promotie en degradatie.  
7 keer zijn er strafpunten uitgedeeld, variërend van niet op komen dagen tot 
wedstrijdformulier te laat inleveren. Ook behoorlijk wat teams die toch gestopt zijn om 
verschillende redenen. Al met al een bewogen seizoenshelft en wat vooral opvalt, zijn het 
aantal claims: 30 stuks ook om verschillende redenen. Er zijn ook teams die de wedstrijd ook 
claimen als ze zelf te weinig mensen hebben en dat is dus juist niet de bedoeling.  
Wij als bestuur hopen volgend seizoen samen met jullie, en die begint al snel, weer voor het 
bord te staan en een mooie competitie er van te maken. 

 
7. Financiën:  

 
A: Presentatie jaarrekening 2021: 
• Melanie neemt de jaarrekening door.  
• Administratiekantoor Het Oosten heeft de jaarrekening gecontroleerd en akkoord 

bevonden.   
 

B: Verslag Kascontrolecommissie:  
• Er is een kascontrole geweest. Nelleke neemt het woord. 
• De leden geven decharge. 
 
C: Begroting 2023: 
• De begroting 2023 wordt doorgenomen. De ALV heeft geen bezwaar tegen de begroting.  

 
D: NDB: 
• De NDB heeft het voorstel om de contributie te verhogen (zie punt 3, ingekomen 

stukken). 
 

8. Jaarverslag 2021:  
• Ingko neemt door het ontbreken van een secretaris het jaarverslag door. 
• Ingko geeft aan dat deze op de website geplaatst zal worden.  

 
9. Verslag jeugdcommissie:  

Er is geen verslag jeugdcommissie, wegens de weinige jeugdleden. Mocht een lid een idee 
hebben of mee willen denken hoe wij jeugd kunnen aantrekken, dan kun je contact opnemen 
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met André Vos. 
 

10. Voorstellen tot Wijzigingen:  
• Niels Groters: Aanpassing aan puntensysteem eredivisie. 

Het voorstel is wel voorgelezen en doorgenomen. Echter is door afwezigheid van Niels 
het voorstel niet in behandeling genomen.  

• Wesley Brown: Round Robin in vaste volgorde. 
Uitleg: Ik wil graag voorstellen om bij de Round Robin van de eredivisie een vaste 
volgorde van spelen te hanteren. Dit zodat het niet meer gebeurt dat je 2 keer in de RR en 
de single tegen dezelfde tegenstander speelt. Dus RR speel je tegen 2 andere 
tegenstanders dan je single.  
Van de 15 leden hebben er 15 gestemd. 
11 leden stemmen voor, 4 onthouden 
Hiermee is het voorstel aangenomen 

• Wesley Brown: Captainsgame best of 7. 
Uitleg: Ik wil graag voorstellen dat de solo/captainsgame van de ere best of 7 i.p.v. best 
of 5. 
Van de 15 leden hebben er 15 gestemd. 
8 leden stemmen voor, 7 onthouden 
Hiermee is het voorstel aangenomen 
 

11. Rondvraag:  
Ben Vinke vraagt of we de kascontrolecommissie-verkiezing weer op de agenda komt van de 
volgende ALV. Ditzelfde geldt voor de commissie van beroep. 

  
Donny de Jong: Wat doen we komend seizoen met de Laco en rankingen? Als grootste dartvereniging 

zouden we deze wel moeten hebben en zouden de leden trots moeten zijn de DVO in de Laco 
te vertegenwoordigen en een ranking met zijn allen doen om te kijken wie hierin horen. 
Ingko: De DVO zal ook aankomend seizoen geen Laco teams inschrijven omdat het te kort 
dag is om een goed representatief dames en heren team te sturen. De DVO zal in de 
toekomst graag weer Laco teams sturen maar dan wel met het niveau zodat ze kunnen 
meestrijden om de bovenste plekken.  

 Het bestuur gaat voor aankomend seizoen aan de slag om een x aantal toernooien op te 
zetten voor hun leden. Hoe dit wordt ingevuld en of dit een ranking wordt daar zal naar 
gekeken worden.   

 
 Ben Vinke: Vraag over website. Viel wat op over de reglementen. Even linkjes nakijken naar 

landelijke reglementen en dopingreglementen. 
 
 Ritchie Brokers: Is het misschien een idee om toernooien en/of rankings aantrekkelijker te 

maken door bijvoorbeeld custom shirts toe te voegen als prijs? De aanwezigen vinden dit een 
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goed idee en het idee wordt meegenomen bij de organisatie van een volgend 
toernooi/ranking. 

 
12. Sluiting: 

 De vergadering is gesloten om 21:10 uur.  
 Ingko bedankt alle aanwezigen voor hun komst.  
 


